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Ο ΚΎΒΟΣ

Στο σήμερα χρησιμοποιούμε τη μεταφυσική, την αριθμο-
λογία, την ενόραση, το ρίξιμο των καρτών και άλλους δι-
άφορους τρόπους ώστε να μπορέσουμε να φτάσουμε σε 
ένα σημείο όπου έχουμε την δυνατότητα να δούμε το μέλ-
λον. Η δύναμη του καθενός είναι μοναδική και σεβαστή. 
Μέτρο σύγκρισης δεν υπάρχει για ένα και μοναδικό λόγο. 
Ο κάθε μελλοντολόγος αναγνωρίζεται για την μοναδικότη-
τά του. Έτσι λοιπόν ακόμη και σήμερα υπάρχουν πολλοί 
τρόποι για να μαντέψουμε και να προσεγγίσουμε το μέλλον 
χωρίς αυτό να μας εμποδίζει από το να είμαστε κοντά στον 
δρόμο του Θεού και των Αρχαγγέλων.

Η μεταφυσική δεν είναι μαγεία αλλά είναι επιστήμη και 
ορίζει τη δύναμη της γνώσης τού να μπορεί ο καθένας να 
βρίσκει μια εξήγηση, να βλέπει πίσω από την εικόνα που 
προβάλλει ένας άνθρωπος, τι κρύβεται χωρίς αυτό να είναι 
απαραίτητα κάτι μαγικό. Η δύναμη του Θεού μάς δίνει από 
μόνη της τη μοναδικότητα για να μπορούμε να φτιάξουμε 
τις ζωές μας μέσα από την θετικότητα και την θεϊκότητα των 
προσευχών και των Αρχαγγέλων μας. Ας μείνουμε λοιπόν 
στην Καλή πλευρά της ζωής προσπαθώντας να χτίσουμε 
πρώτα τους εαυτούς μας και ύστερα τον κόσμο.

Θα μάθουμε να χωρίζουμε την Αριθμολογία σε κεφά-
λαια ξεχωρίζοντας πρώτα ότι ο κάθε αριθμός έχει και μια 
ιδιαίτερη σημασία.
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Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 1
είναι ο Αριθμός του Άρη που είναι ο Θεός του Πολέμου 
αλλά και στο Αιθερικό επίπεδο και στο Αρχαγγελικό είναι 
το νούμερο της Αναγέννησης. Το νούμερο της Νίκης. Όσοι 
αντιπροσωπεύουν τον αριθμό 1 είναι γεννημένοι νικητές. 
Είναι άτομα ανεξάρτητα και δογματικά, με ηγετική φυσιο-
γνωμία και ιδιαίτερα άνθρωποι της περιπέτειας. Τους αρέσει 
να υπεραναλύουν και να βρίσκουν το στόχο τους. Δεν αφή-
νουν τίποτα στην τύχη.

- Τα ατόμα που έχουν λοιπόν κατάληξη στην ημερομηνία 
γέννησής τους τον αριθμό 1 ταιριάζουν με τα άτομα 
που έχουν κατάληξη στο 3, 5, 7, 9 και στο 11 ταιριάζει 
μόνο με το 7 και το 9. 

Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 2 
αλλά και 11 είναι διπλός αριθμός με διπλή έννοια και διπλά 
χαρακτηριστικά. Διπλή ταυτότητα των ανθρώπων, ψάχνοντας 
το βάθος του χαρακτήρα τους ανακαλύπτοντας συνεχώς έναν 
καινούργιο εαυτό. Σηματοδοτεί έναν μπερδεμένο χαρακτήρα 
που δεν βολεύεται πουθενά και δεν του αρκούν τα λίγα. Εί-
ναι ο αριθμός του αφανούς ήρωα και της ιώβειας υπομονής. 
Αρκετά συμπαθητικά άτομα όταν έχουν καθαρό 2 (δυάρι). 
Χαίρονται την ζωή και τον έρωτα, είναι υπερσεξουαλικά με κί-
νητρο και στόχο τον έρωτα και όχι απαραίτητα το σεξ. Μπορεί 
να γίνουν μονογαμικά και καλοί οικογενειάρχες.

-Ταιριάζουν με τα νούμερα σε κατάληξη 4, 6, 7 & 8.
Θεωρείται διπλός Αριθμός όταν αναλύεται και ως Νού-

μερο 11, που ταιριάζει μόνο με το 7 και το 9. Όποιοι άν-
θρωποι βγάζουν 11 στην κατάληξή τους έχουν πολύ υψηλό  
IQ με πρωτότυπο τρόπο σκέψης, σύνθετο και πολύπλοκο.
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Διατηρεί ουσιαστικό και υποστηρικτικό τρόπο σκέψης και 
ενώ είναι ιδιαίτερα ευγενικός και αναζητά την ηρεμία στον 
ίδιο, την ίδια στιγμή δημιουργεί την ίντριγκα χωρίς να το προ-
καλεί εσκεμμένα αλλά όπως είπαμε είναι ένας διπλός χαρακτή-
ρας και δεν θα πρέπει να ξεχνάμε, όπου θα βλέπουμε διπλά 
νούμερα θα αναλύουμε την διπλή συγκριτική σκέψη τους. 

Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 3
είναι ο αριθμός του Ευζήν. Ο αριθμός που αρχαγγελικά εί-
ναι η Αγία Τριάδα ενώ κατά τον Πυθαγόρα είναι ο αριθμός 
του εγκεφάλου και του διαλογισμού.

Κοινωνικός και γεμάτος ζωντάνια. Αρκετά ομιλητικός και 
πολύ εξωστρεφής. Θέλει πάντα να περνάει καλά. Με δυο 
λόγια δεν θέλει να χαλάει την ζαχαρένια του γι’ αυτό και 
δεν υπεραναλύει τα πάντα, είναι ο άνθρωπος που τον χα-
ρακτηρίζει η χαρά της ζωής. Αυτό σημαίνει ότι κοιτάει μόνο 
την επιφάνεια. Για το Νούμερο 3 δεν έχω πολλά να ανα-
λύσω, εξάλλου είναι ένα νούμερο που αργότερα θα μας 
απασχολήσει στην Καρμική Αριθμολογία.

-Ταιριάζει με τα Νούμερα 1, 5, 6, 8, 9.

Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 4 
είναι ο αριθμός της υπέρμετρης λογικής που βάζει τα δικά 
του τετραγωνάκια.

Είναι οι άνθρωποι που τετραγωνίζουν τον κύκλο και κλεί-
νονται στο καβούκι τους. Δεν ανοίγονται εύκολα παρά μόνο 
στα άτομα της απολύτου εμπιστοσύνης τους. Σταθεροί και 
Αξιόπιστοι αντιμετωπίζουν την ζωή πολύ σοβαρά. Θεωρεί-
ται επίσης διπλός αριθμός και έχει στην ανάλυσή του το 22. 
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Όταν λοιπόν έχει στο άθροισμα του το 22 είναι και ο εκπρό-
σωπος του 4 με πολλή ανθεκτικότητα, αγνά συναισθήματα 
συμπόνιας, αρκετή υπομονή και ισχυρή θέληση και με αρκε-
τά μεγάλη καλοσύνη.

-  Ο Αριθμός με κατάληξη το 22 ταιριάζει μόνο με τα Νούμε-
ρα 1 και 5 ενώ το 4 ταιριάζει με τα Νούμερα 2, 3, 6, 7, 8.

Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 5 
είναι ο αριθμός του Μυστικισμού και Αποκρυφισμού. Στο 
Αιθερικό επίπεδο είναι το νούμερο που τραβάει όλη την 
Αρνητική Ενέργεια πάνω του μιας και είναι το Νούμερο του 
κεντρικού Τσάκρα που είναι το Χάρα και έχει να κάνει κατά 
τον Πυθαγόρα το Νούμερο της Ελπίδας πέρα από Μυστικι-
σμό και Αποκρυφισμό που προανέφερα. Πολύ ιδιαίτεροι οι 
άνθρωποι του 5. Ευφυείς, λατρεύουν την ποικιλία και ζουν 
σε διαρκή κίνηση.

-Ταιριάζουν με τα νούμερα 1, 3, 6, 9.

Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 6 
Είναι ο αριθμός με πλανήτη την Αφροδίτη που είναι η Θεά 
της ομορφιάς και την Επιτυχίας. Το νούμερο 6 προσδιορίζει 
τον Έρωτα και την Αγάπη με την μυστική του μορφή γιατί 
το 6 έχει να κάνει με το κρυφό μυστικό. Κατά τον Πυθαγό-
ρα όμως είναι ο αριθμός της Τέχνης. Θεωρείται κι αυτός 
διπλός αριθμός που αναλύεται με το 33, στο άθροισμα 6 
στην ημερομηνία γέννησης τους.

-Ταιριάζει με τα νούμερα 1, 2, 3, 4, 8, 9.
Όπως βλέπουμε είναι από τα νούμερα που ταιριάζουν 

με τους περισσότερους ανθρώπους κι αυτό γιατί έχουν 
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πολύ καλή διαχείριση της ζωής τους στο κομμάτι της αγά-
πης την οποία μοιράζονται απεριόριστα και είναι ο μόνο 
Αριθμός που ταιριάζει με το 9 και μόνο και σε δεύτερη μοί-
ρα ταιριάζει με το 22 χωρίς ανάλυση κι αυτό γιατί είπα-
με νωρίτερα ότι το 22 είναι και ο μόνος αριθμός που έχει 
ιώβεια υπομονή και ισχυρή θέληση και μπορεί να σταθεί 
απέναντι στο 33. Γι’ αυτό και ο Πυθαγόρας έλεγε ότι οι άν-
θρωποι με την ανάλυση του 22 και του 33 αλλά και του 11 
γεννιούνται Μάγοι ή του Κακού ή θα διδάσκουν το ΚΑΛΟ 
χωρίς να μπορεί ούτε ο ίδιος να το αναλύσει στο πέρασμα 
των χρόνων, ούτε μεταφυσικά.

Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 7 
Είναι το Ιερό Νούμερο της αριθμολογίας. Ο τέλειος αριθ-
μός κατά τον Πυθαγόρα. Ο εκπρόσωπος του Συμπαντικού 
Νόμου, αλλά και στην πρόβλεψη και στην Μελλοντολογία 
το 7 είναι ο σταυρός της επιτυχίας, π.χ. το 7 καρό στην 
τράπουλα είναι το χαρτί της επιτυχίας. Εδώ το σύμπαν συ-
νωμοτεί και συναινεί για την απόλυτη επιτυχία του ατόμου 
που έχει την τύχη να ανήκει στο 7. Η γνώση της δύναμης 
είναι μοναδική επειδή μπορεί να παντρέψει το ασυνείδητο 
με το συνειδητό. Γι’ αυτό και οι άνθρωποι που αντιπρο-
σωπεύονται από τον αριθμό 7 είναι άκρως μυστηριώδεις 
και σοβαροί, αρκετά ευφυείς και πολύπλοκοι χαρακτήρες, 
βαθιά ενδοσκοπικοί και αρκετά δυναμικοί που κατά περί-
εργο τρόπο πολλές φορές δεν μπορούν να εκφράσουν τα 
συναισθήματά τους, γι’ αυτό κλείνονται και απομονώνονται 
από οτιδήποτε κοσμικό. 

- Ταιριάζει με τα νούμερα 1, 4, 5 (με το ίδιο τους δηλαδή 
και με το όμοιό τους 7 και 9).
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Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 8 
Κατά τον Πυθαγόρα είναι ο τυχερότερος αριθμός. Ο Αριθ-
μός του Απείρου της καρδιάς και του Αρχάγγελου Μιχαήλ. 
Βαθιά ενδοσκοπικός αριθμός. Το νούμερο 8 μας προσδιο-
ρίζει την τύχη, τον πλούτο, το χρήμα, τη συμπαντική αφθο-
νία που προέρχεται από ρίσκο και μας δίνει την δύναμη της 
δημιουργίας.

-Ταιριάζει με το 2, 4, 5, 6, 7.
Επίσης το 8 σχηματίζεται από τον αριθμό 4 που όπως εί-

παμε, είναι ο αριθμός της υπέρμετρης λογικής και της ύλης. 
Το κάθε διπλό νούμερο επίσης προσδιορίζει το ενδιαφέρον 
για όλα τα γήινα όπως οικογένεια, σπίτι αλλά και κοσμικά 
περιστατικά.

Όταν έχουμε κάποιον με το 8 επίσης θα προσέξουμε ότι 
έχει έφεση στο χρήμα αλλά και αναγνωρίζει την αξία του. 
4+4=8. Μπορεί στα θετικά του να έχει το κύρος του καλού 
οικογενειάρχη όμως μπορεί και να τα καταστρέψει όλα. Στα 
θετικά επίσης μπορεί να έχει κοινωνική αποδοχή και στα 
αρνητικά μπορεί να έχει οικογενειακή καταστροφή.

Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 9
Είναι ο Ιερός Αριθμός του Θεού. Το 9 είναι η βάση όλων των 
αριθμών. Εξαιρετικά γενναιόδωροι άνθρωποι που έχουν 
από την φύση τους να προσφέρουν πολλά. Με τρυφερά 
συναισθήματα, αρκετά αισιόδοξοι και γνήσια ρομαντικοί 
άνθρωποι. Ο αριθμός 9, κατά τον Πυθαγόρα (εκ-νέον), 
προετοιμάζει για τη νέα σειρά των αριθμών που πρόκειται 
να δούμε παρακάτω και ως θεϊκός αριθμός μας προσδιο-
ρίζει να έχουμε ανοιχτό μυαλό με πλατύ πνεύμα μέσα στο 
Σύμπαν.
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Είναι το τελευταίο σκαλί του Σύμπαντος.
Οι άνθρωποι με άθροισμα 9 έχουν την εύνοια του Θεού, 

ανήκουν στο θεϊκό επίπεδο και στα θετικά τους συγκατα-
λέγονται τα χαρακτηριστικά της μεγαλειότητας και της δι-
ασημότητας, του ανθρωπισμού, της διδασκαλίας και στα 
αρνητικά τους συγκαταλέγονται ο πόνος και η μοναξιά. Δεν 
αγαπούν την αποτυχία και το ανώφελο κυνήγι όπως και την 
εκκεντρικότητα.

-Ταιριάζουν με τα νούμερα 7 και 9.

ΜΗΝ ΞΕΧΑΣΟΥΜΕ ΠΩΣ ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ 1-9 είναι οι κύριοι 
αριθμοί στην ημερομηνία γέννησης. Αυτό όμως δεν σημαί-
νει ότι και όλοι οι άλλοι αριθμοί δεν είναι σημαντικοί.

ΧΩΡΙΖΟΝΤΑΙ ΛΟΙΠΟΝ ΣΤΟΥΣ:
• Κύριους αριθμούς (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9)
•  Καρμικούς αριθμούς (10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 

18, 19)
• Επιστημονικούς αριθμούς (35, 55) και στους 
•  Θεϊκούς αριθμούς (3, 9, 21, 27, 33, 45, 90;)
και όπως δίδαξε ο Πυθαγόρας “οι Αριθμοί είναι η γνώση 

προς την ενόραση, την Σοφία και την Μαντεία”
Αργότερα θα μιλήσουμε για τους καρμικούς αριθμούς 

όπως είναι το: 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20.


